
 Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky 

Informácia 

k platobnej inštrukcii pri bezhotovostných platbách (názov príjemcu) 

Od októbra 2025 sa v zmysle Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2024/886 z 13. marca 
2024 zavádza nová služba overenia príjemcu platby (pre krajiny s menou euro). Klient pri bezhotovostnej úhrade 
uvedie IBAN a názov príjemcu, ktorému zasiela platbu. Pred autorizáciou platby banka odosielateľa a banka 
príjemcu overí, či zadané meno príjemcu sa zhoduje s menom majiteľa účtu v banke príjemcu. 

Platby daní bezhotovostným prevodom sa realizujú na účty štátnych príjmov zriadené pre Finančné riaditeľstvo SR 
v Štátnej pokladnici. Názov majiteľa účtu/účtov (názov príjemcu) je: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky. 

Uvedené platí aj pri bezhotovostných prevodoch v prospech účtov štátnych príjmov zriadených v Štátnej pokladnici: 

- Účet pre daňové exekúcie - SK0481805009107000451305, 
- Dražobná zábezpeka - SK0481805010837000443313. 

Aj v tomto prípade je potrebné zadať názov príjemcu: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky. 

Upozornenie: Pri úhrade správnych poplatkov bezhotovostným prevodom, je potrebné uvádzať ako povinný údaj 
v okne „Príjemca“ názov majiteľa účtu: Slovenská pošta, a. s. To znamená, neuvádza sa správny orgán, ktorý 
podanie vybavuje, ale ako príjemca platby sa uvedie Slovenská pošta, a. s. 

Príklady 

Otázka č. 1 – Platenie DPH – názov príjemcu platby 

Aký názov príjemcu platby sa má uviesť v prípade bezhotovostnej platby DPH? 
Odpoveď 
Platby daní (napr. DPH) bezhotovostným prevodom sa realizujú na účty štátnych príjmov zriadené pre Finančné 
riaditeľstvo SR v Štátnej pokladnici. Názov majiteľa účtu/účtov je: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky. 

Otázka č. 2 – Príjemca platby pri úhrade správneho poplatku 
SZČO si podala elektronicky prostredníctvom portálu FS všeobecné podanie - žiadosť o vystavenie potvrdenia 
pre banku. Aký názov prijímateľa má uviesť pri platbe poplatku 1 EUR prostredníctvom internetbankingu? 
Odpoveď 
Pri úhrade správnych poplatkov bezhotovostným prevodom, je potrebné uvádzať ako príjemcu platby Slovenskú 
poštu, a. s., a to aj pri úhrade podania, ktoré vybavuje príslušný správca dane. 

Otázka č. 3 – Úhrada preddavkov na daň z príjmov zo závislej činnosti 
Zamestnávateľ ide bezhotovostne uhrádzať preddavky na  daň za mesiac september za svojich zamestnancov. 
Pri platbe je nevyhnutné zadať názov príjemcu. Doteraz tento údaj nebolo potrebné zadávať. Nastala nejaká 
zmena? 
  



Odpoveď 
Od októbra 2025 sa zavádza nová služba overenia príjemcu platby (pre krajiny s menou euro). Klient pri 
bezhotovostnej úhrade uvedie IBAN a názov príjemcu, ktorému zasiela platbu. V uvedenom prípade je potrebné 
zadať názov príjemcu: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky. 

Vypracovalo: Finančné riaditeľstvo SR 
  Centrum podpory pre dane 
  Október 2025 


